



Protokoll etter årsmøte i Just IL 28.3.2017

1. Godkjenning av de stemmeberettigede.

61 godkjente stemmeberettigede.

2. Godkjenning av innkallingen, sakliste og forretningsorden.

Innkalling, sakliste og forretningsorden ble enstemmig godkjent. Ingen nye saker innmeldt.

3. Valg av dirigent(er), referent(er) samt to (2) medlemmer til å underskrive protokollen.

Årsmøtet valgte enstemmig Heidi Kristensen til dirigent, Bror Skrede til referent og Marit Opås og Rune Nomeland til å underskrive protokollen.

4. Behandling av idrettslagets årsmelding, herunder eventuelle gruppeårsmeldinger.

Årsmøtet godkjente enstemmig idrettslagets årsmelding, herunder undergruppens årsmeldinger.

5. Behandling av Just ILs regnskap i revidert stand.

Etter debatt, fremmet styret et forslag til tilleggsvedtak: «Årsmøtet forventer at arbeidet med inndrivning av kontingenten blir bedre, og ber styret om å arbeide med å forbedre rutiner for dette.»

Regnskapet for 2016 ble enstemmig godkjent. Tilleggsforslaget ble enstemmig vedtatt.

6. Behandling av forslag og saker.

6.1. Utmeldelse av Norges Cyckleforbund

Styrets forslag til vedtak:

Årsmøtet følger Styrets innstilling og melder Just IL ut av Norges Cyckleforbund.

Styrets forslag til vedtak ble enstemmig vedtatt.

6.2. Endring av Lov for Just IL

Styrets forslag til vedtak:

Lov for Just IL §15 (10) g endres fra «Valgkomité med to (2) medlemmer for neste årsmøte» til «Valgkomité med fire (4) medlemmer for neste årsmøte». § 15 (10) c strykes, da denne bestemmelsen ikke er hjemlet i Lovnormen fra Norges Idrettsforbund.

Styrets forslag til vedtak ble enstemmig vedtatt.

6.3. Endring av farger på treningsdrakt

Etter litt debatt, endret styret på ordlyden i sitt forslag til vedtak, og forslagsstiller trakk sitt forslag.

Styrets forslag til vedtak:

Årsmøtet ber styret om å se på muligheter for å velge Just-farger på idrettslagets treningsdrakter neste gang en ny utstyrsavtale skal inngås.

3

Styrets forslag til vedtak enstemmig vedtatt.

6.4. Seniorspillere og ungdom skal betale sine lisenser og forsikringer selv. Disse skal ikke dekkes av klubb.

Etter debatt, ble det gjort en tilføyning/presisering i styrets forslag til vedtak, «også for seniorer» ble lagt til.

Håndballgruppas forslag til vedtak:

Årsmøte vedtar at senior- ungdomsspillere skal selv betale sin lisens uansett hvilken idrett de spiller.

Styrets forslag til vedtak:

*Årsmøtet ber styret utrede en framtidig modell som inkluderer mulighet for at ungdomsforsikring og -lisens for innebandy og håndball dekkes av Just IL. Styret bes også undersøke om det er hensiktsmessig med differensierte treningsavgifter, **også for seniorer.***

De to forslagene ble satt opp mot hverandre, og håndballgruppas forslag fikk 25 stemmer, mens styrets forslag fikk 33 stemmer.

Styrets forslag til vedtak ble vedtatt med 33 mot 25 stemmer.

6.5. Gruppeledere skal få stemmerett i styret

Håndballgruppas forslag til vedtak:

Årsmøtet gir styret i oppdrag med å endre organisasjon til et større styre hvor leder av undergruppene har styreplass og stemmerett.

Styrets forslag til vedtak:

Forslaget tas ikke til følge av årsmøtet med begrunnelse i at dette vil kreve lovendring, noe det ikke er fremmet forslag om. I fremtiden oppfordres forslagsstillere til å lage en bakgrunnsbeskrivelse for innkommende sak, samt forslag til vedtak.

Styrets forslag til vedtak enstemmig vedtatt.

6.6. Øke beløp på lagsdugnad til 50 000 før Just IL skal ha deler av overskudd

Håndballgruppas forslag til vedtak:

Årsmøte vedtar at ved lagsdugnader så heves minimumbeløp til 50 000 på inntekter til laget ved dugnader. Inntekter skal dokumenteres med et enkelt regnskap og pengene følger laget. Pengene skal også settes inn på Just ILs konto. Laget står da fritt til å disponere egne dugnadsmidler.

Styrets forslag til vedtak:

Forslaget tas ikke til følge.

Styrets forslag til vedtak enstemmig vedtatt.

6.7. Egen bankkonto pr undergruppe til dugnadsinntekter. Alternativt er å ha prosjektkontoer

Håndballgruppas forslag til vedtak:

Årsmøte vedtar at hvert lag har egen bankkonto til dugnadsinntekter. Alternativt er å ha prosjekt kontoer.

Styrets forslag til vedtak:

Prosjektkontoer vil komme opp og kjøre i 2017 med det nye økonomisystem og saken tas derfor ikke til følge. Samtidig oppfordres kassereren å informer undergruppene om praksisen.

Styrets forslag til vedtak enstemmig vedtatt.

6.8. Fotballgruppa ber årsmøtet om å sette av midler til å kjøpe inn to eller flere godkjente 5ermål til Justvikbanen.

Fotballgruppas forslag til vedtak:

Just IL går til innkjøp av 5ermål til Justvikbanen.

Styrets forslag til vedtak:

Årsmøtet godkjenner at Just IL går til innkjøp av to 5ermål til Justvikbanen. Fotballgruppa i Just IL skal aktivt jobbe med å søke støtte til innkjøpet dersom det

finnes mulighet for dette.

Styrets forslag til vedtak enstemmig vedtatt.

6.9. Innkjøp av hjertestarter til Justvikbanen/Justvik torg

Fotballgruppas forslag til vedtak:

Just IL går til anskaffelse av hjertestarter til Justvikbanen. Det søkes muligheter for samarbeid om finansiering med andre aktører i nærmiljøet, Joker Justvik, Justvik kirke og Justvik bydelshus.

Styrets forslag til vedtak:

Årsmøtet støtter forslaget.

Forslaget til vedtak enstemmig vedtatt.

6.10. Innbygging av Just IL sin ballbinge

Forslag til vedtak:

Årsmøtet i Just IL gir fotballgruppa tillatelse til å starte opp prosjektet med å bygge tak over ballbingen. Byggingen skal ikke igangsettes uten at styret i Just IL har godkjent alt av planer.

Styrets forslag til vedtak:

Årsmøtet støtter forslaget.

Forslaget til vedtak enstemmig vedtatt.

6.11. Orienteringssak: Presentasjon av Klubbhusprosjektet

Styrets forslag til vedtak:

Årsmøtet takker for presentasjon og ønsker at Just IL kan delta med en styrerepresentant i en arbeidsgruppe som skal jobbe videre med prosjektet. Dette er et stort og spennende prosjekt, som kan ha veldig positive konsekvenser for Justvik.

Styrets forslag til vedtak enstemmig vedtatt.

7. Fastsetting av medlemskontingent.

Styrets forslag til vedtak:

Årsmøtet vedtar forslått kontingentjustering med virkning fra 2017

- Medlemskap: **300,-**
- Treningsavgift:
 - a. 0 – 12 år 450,- (uforandret)
 - b. Junior 650,- (uforandret)
 - c. Senior: **900,-**

- d. Aktiv volleyball/oldboys/oldgirls 750,-
- e. Barneidrett: 300,- per halvår, medlemskap inkludert (uforandret)

Just IL opererer med en familie-/husstandsrabatt, hvor familier/husstander maksimalt betaler 2200,- i medlemskontingent og treningsavgift. Hver familie-/husstandsmedlem må registreres enkeltvis.

Styrets forslag til vedtak enstemmig vedtatt.

8. Behandling av idrettslagets budsjett

Styrets forslag til budsjett ble enstemmig vedtatt.

9. Behandling av idrettslagets organisasjonsplan.

Styrets forslag til revisjon av organisasjonsplan ble enstemmig vedtatt.

10. Valg

Valgkomiteens innstilling til nytt styre:

Valgkomiteen har i år hatt flere gode kandidater til styreverv i Just IL. Vi har av den grunn hatt en utfordrende jobb med å sette sammen en gruppe som valgkomiteen mener vil ivareta både Just IL som klubb og kunne representere mangfoldet av medlemmer. Smått til stort og innenfor de forskjellige aktivitetsgrenene som med tiden har utviklet seg i meget positiv retning.

Valgkomitéens innstilling til nytt styre:

- **Leder:** Søren Kragholm (ikke på valg)
- **Nestleder:** Bror Olav Andreas Skrede (velges for to år)
- **Styremedlem:** Rune Nomeland (ny)
- **Styremedlem:** Kristine Seilfaldet (ny)
- **Styremedlem:** Steffen Holskog Larsen (ny)
- **Varamedlem:** Benjamin Mykjåland (ny)

Valgkomitéen oppfordrer styret til selv å justere perioden de forskjellige kandidatene blir valgt inn for. Dette da det kommer tydelig frem av «lov om just idrettslag» §16, punkt 12 og 13, at man skal tilsikre kontinuitet i styret ved at halve styret er på valg annet hvert år. Valgkomiteen ber årsmøte godkjenne at styret selv finner løsning på styreperiode for de innvalgte, slik at det tilpasses loven og tilsikrer kontinuitet.

Det ble fremmet benkeforslag på Birgit Kvarsnes-Olsen som ny nestleder. En skriftlig avstemning ga følgende resultat:

- Bror Olav Andreas Skrede: 38 stemmer
- Birgit Kvarsnes Olsen: 20 stemmer
- En blank stemme. (To stemmeberettigete hadde forlatt årsmøtet).

**Bror Olav Andreas Skrede ble valgt til nestleder for de neste to årene.
Valgkomitéens øvrige innstilling ble enstemmig vedtatt.**

Styrets forslag til ny valgkomité:

- **Medlem:** Marit Opås
- **Medlem:** Geir Odmar Heldal
- **Medlem:** Vidar Gundersen
- **Medlem:** Maria Henriksen

Styrets forslag til ny valgkomité ble enstemmig vedtatt.

7

Justvik 29.3.2017

Bror Olav Andreas Skrede, referent

Marit Opås

Rune Nomeland